

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



Distr.  
GENERAL

A/38/694  
6 December 1983  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать восьмая сессия  
Пункт 138 повестки дня

ПОСЛЕДСТВИЯ ПРОДОЛЖЕНИЯ ВООРУЖЕННОГО КОНФЛИКТА МЕЖДУ  
ИРАНОМ И ИРАКОМ

Письмо Постоянного представителя Исламской Республики Иран при  
Организации Объединенных Наций от 5 декабря 1983 года на имя  
Генерального секретаря

Мне поручено информировать вас о том, что 29 ноября 1983 года несколько иракских диссидентов бежали в Исламскую Республику Иран через западную границу и попросили убежища. Среди них были служащие, солдаты и один инженер-механик из городов Эрбиль, Багдад и Солеймание. Позднее в этот день еще один житель Ирака пересек границу и попросил убежища в Исламской Республике. Это был шофер из города Ханакин. Таким образом, количество иракских диссидентов, бежавших в Исламскую Республику Иран с 23 октября 1982 года, составило 1 589 человек.

Буду весьма признателен за распространение настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 138 повестки дня.

Саид РАДЖАИ ХОРАССАНИ  
Посол  
Постоянный представитель

83-34236